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ЩО РОБИТИ, КОЛИ НАСТУПИТЬ 
ПОДІЯ? 

 
Vital Frosi 

 
https://www.youtube.com/watch?v=kcVzxSSDTvk 

 

 

Улюблена космічна родина.  Ласкаво просимо на канал WE ARE ONE.  Я 

приношу послання від ІЄРАРХІЙ СВІТЛА. 

 

Дорогий. Ми збираємося торкнутися іншої теми тут, пов’язаної з думкою 

всіх вас, хто стежить за цим каналом, а також скористаємося нагодою, щоб 

відповісти на деякі запитання, які багато з вас все ще мають.  

https://www.youtube.com/watch?v=kcVzxSSDTvk
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Сьогодні я пропоную тему під назвою в цьому аудіо «Що робити, коли 

настане Подія?», тож ми збираємося розглянути цю тему, щоб прояснити 

ці сумніви. Ми також поговоримо про зміну магнітних полюсів, пам’ятаючи, 

що магнітні полюси не є географічними полюсами. Ми також обговоримо 

нахил Землі та те, як він впливає на падіння отриманого світла. Ми також 

поговоримо про магнітну сітку, яку розмістили навколо Землі істоти 

Несвітла, щоб ув’язнити та тримати на карантині все людство. Якщо буде 

час, ми також поговоримо про багатовимірні портали та зв’язок з іншими 

цивілізаціями, лінії Лея, піраміди та китоподібних як якір енергії Землі, 

океани як джерело енергії та Плактон.   

1.-Що робити, коли настане подія?- Ми не можемо знати, коли, як і яким 

чином ми зіткнемося з цією подією, якщо ця подія існує, оскільки у нас 

відбуваються події щодня. Що робити, коли настане ця МАКСИМАЛЬНА 

ПОДІЯ? Передбачення є, тому будемо готуватися, щоб нічого страшного 

не сталося. Перш за все, щоб ніхто не відчував непотрібного страху.  Усі 

майбутні події синхронізуються, контролюються та організовуються в 

рамках БОЖЕСТВЕННОГО ПЛАНУ.  

Так, цей БОЖЕСТВЕНИЙ ПЛАН є найкращим для людства, тому що він 

означає остаточне звільнення душ, втілених на Землі. Чи боявся б хтось, 

якби їх ув'язнили і отримали звістку про те, що вони скоро вийдуть на волю 

і нарешті будуть на волі? Очевидно, ніхто б не злякався, скоріше це був би 

привід для великої радості та свята, і особливо якщо це станеться, я 

думаю, що буде момент, який ми визначимо як ПОДІЯ, хоча це буде 

«останній удар молотком» , або як кажуть «Final Point», час минув!. Коли 

цей час настане, це точно буде звільнення душ від ярма системи 

випробувань і спокут, де біль і страждання завжди були цілком реальною 

можливістю. 

Визволення від цього циклу випробувань і спокути справді буде 

надзвичайно великою та надзвичайно важливою подією.  Отже, для 

початку, не варто боятися Події.  Найважливішим моментом є те, що ми не 

повинні боятися, тому що ті, хто контролюють (БОГ*), це ті, хто створив нас. 

ЕНЕРГІЯ ТВОРЕННЯ також є енергією, яка буде рухати всі події, щоб 

Земля нарешті здійснила свій перехід і людство, душі, вознеслися.  Деякі 

вказівки є нечіткими і говорять про те, що багато хто з нас готові або 
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будуть готові допомогти тим, хто врешті злякається або не знатиме, що 

робити. Ймовірно, ви, хто тут у цій групі, у цій сім’ї, про яку я завжди кажу, 

що ми тут сім’я, вирівняні в більш-менш подібній частоті, гармонії, 

спорідненості. Ось чому приходять орієнтації, і ви засвоюєте їх, тому що 

вам знадобиться ця інформація, інакше ви були б в іншій групі, де 

орієнтації трохи інші, тому якщо ви тут, ви, ймовірно, в групі, яка допоможе 

тим, хто потребує це. Ось чому іноді ми відчуваємо себе самотніми в сім’ях, 

у групах друзів, ніхто не погоджується з нашими ідеями. Чому? Тому що це 

не потрібно.  

Ми тут, у родині душ, готових отримати необхідні інструкції та діяти, коли 

прийде час. Мені подобається цитувати тут фразу, яку я повторюю останні 

8, 9, 10 років. Хоча ми не маємо точної інформації, якою б не була Подія і 

яким би чином вона не була, це буде «щось інше», і коли це «щось інше» 

настане, ми повинні просто раціонально подумати і сказати собі: «Отже, 

Подія є Це тому, що навіть люди, які вважають себе не сплячими, все ще 

мають у собі певний страх. Мороз починає думати про певні речі, такі як 

«Подія», наприклад про контакт з «інопланетянами», серед іншої 

інформації, яку ми все ще не повністю розуміємо, і це нормально відчувати 

це. 

Не хвилюйтеся, ніхто не входить у ліс, яким би знайомим він не був, не 

врахувавши трохи обережності, невеликого керівництва, щоб відчути 

принаймні трохи безпеки, і Подія дає нам таку перспективу та ту 

невизначеність, і це нормально що ми всі завжди маємо деякі сумніви і що 

ми будемо робити!, але те, що я тут кажу, служить, служило і буде служити, 

ми просто повинні зрозуміти!   

Отже, ми нарешті досягли цієї точки.  Щодо Події, я думаю, що більше 

нічого сказати, оскільки ми не маємо багато інформації чи впевненості, але 

ми можемо сказати, що ця Подія вже приносить щось, про що багато 

людей згадують, насправді не розуміючи, що означає зміна магнітних 

полюсів Землі. . Багато хто думає, що Південний полюс і Північний полюс 

поміняються місцями.  Це не так. Це географічні полюси. Якби вони 

змінювалися, наше Сонце не йшло б тим самим шляхом, це було б 

очевидно. Сонце вже рухалося б іншим шляхом, тому частини будинку, які 

торік у червні отримували сонце та тінь у певний час доби, тепер були б 
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іншими. Але це не так. Все точно так само, як і раніше. Змінюються магнітні 

полюси. Що це значить?. Зрозуміло, що магнітні полюси - це ті, які 

направляють напрямки, датчики, включаючи тварин, особливо компаси та 

сенсорне орієнтування. Насправді існують певні проблеми з китоподібними, 

китами, дельфінами та деякими видами птахів. У нас є деякі повідомлення, 

хоча поки що дуже мало, але деякі сенсорні порушення вже помітні, 

особливо у деяких тварин.  

Я б сказав, що для людей ніхто не помічає цього порушення, що ми 

відчуваємо різні типи симптомів, різні відчуття, яких ми не відчували 

раніше. Багато з них пов’язані з цією сенсорною проблемою через зміну 

магнітних полюсів. 

Мені подобається пояснювати це так, як я розумію. Іноді це слова, які для 

одних працюють, а для інших ні, тому що кожен має своє тлумачення.  Але 

деяка інформація, яку я отримав приблизно в 2016 році, говорить про те, 

що спочатку Земля не була нахилена під цими 25º, і що цей нахил був 

викликаний Тінями, коли Земля отримала те, що ми називаємо Архонтами, 

НІ СВІТЛА, які з часом зробили те, що вони зробив людству. Ці раси 

прийшли сюди близько 350 років тому, хоча ми не впевнені, коли вони 

спричинили цю схильність у землі. У них є технології для цього, які 

змушують Землю нахилятися на 25º. Світло від Сонця не потрапляє 

безпосередньо на його магнітну вісь. Входить збоку, як бічний удар, як при 

зіткненні двох машин. Воно входить не спереду, а скоріше збоку, таким 

чином відводячи Світло. А затемнення світла на Землі спричинило ще 

більше ув'язнення нашої свідомості. Ось чому це має великий сенс, коли 

ми розуміємо, що все є Світло, все є енергія, все є частота.  

В одному ми впевнені, що в цьому останньому ПЛЕЯДСЬКОМУ ЦИКЛІ, 

який ми називаємо КАЛЕНДАРЕМ МАЙЯ, тривалістю 25920 років, 



 5 

 

Рис. 1. Календар майя 
 

Мало того, що нахил Землі вже був зроблений, але й була створена 

магнітна сітка навколо Землі. Магнітна сітка схожа на павутину, де немає 

місця для істот з інших сфер, ІСТОТ СВІТЛА, які є протилежністю НЕ-

СВІТЛУ, щоб, очевидно, прийти сюди, щоб звільнити людство.  Вони 

створили таку собі стіну, щоб ніхто не міг пройти. За допомогою цієї 

магнітної сітки вони також закрили портали. 

Ми знаємо, що зв'язок між світами не здійснюється кораблями. Кораблям 

знадобилося б багато часу, навіть якби вони подорожували зі швидкістю 

світла. Є планети та зірки на відстані 40-50-100 000 світлових років від нас. 

Ви можете подорожувати через портали за кілька хвилин або секунд. Тож 

вони створили цю магнітну сітку, вони також закрили ці портали та 

залишили лише кілька порталів, які лише вони могли використовувати для 

спілкування зі своїм походженням, своїми планетами та зірками 

походження. Тому так довго звільнялася Земля, бо сюди не було 

можливості увійти. 

Деякі ченнелінги принесли нам дані про те, що тільки в минулому столітті, 

десь у 1970-1980 роках, реально вдалося відкрити деякі портали, лише 

деякі. З цим почали прибувати деякі кораблі Істот Звільнення, Істот Світла. 

І тільки зараз, через кілька років, між 4 і 6 роками, магнітна сітка почала 

розпадатися. 
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Коли ця сітка пробита, вона схожа на повітряну кулю, яка втрачає повітря, 

вона починає здуватися. Як тільки ця сітка була пробита, темні, НЕ-СВІТЛІ, 

більше не могли ні виправляти ці діри, ні блокувати прохід, навіть якщо 

вони мали скалярну плазмову зброю. Дослідіть top-lets, які є бомбами - 

вони кажуть top-lets бомби. Ви трохи зрозумієте, що це означає. Це 

надзвичайно потужна зброя, яка в тисячі разів потужніша за атомну бомбу, 

відому людству. Вони загрожували знищенням планети та її людства. Це 

була лінія Армагеддону, про яку ми тут стільки разів говорили.  

Як тільки ця магнітна сітка була пробита, балансування також почалося. 

Потроху ІСТОТИ АЛЬЯНСУ ЗЕМЛІ, ІСТОТИ СВІТЛА, почали вторгатися з 

дедалі більшою кількістю кораблів, справжньою армією ПЛЕЯДІЙЦІВ, 

СІРІЙЦІВ, АРКТУРІЙЦІВ, АНДРОМЕДАНЦІВ та багатьох інших родин 

Алмаса, і почали очищення. Ми вже бачили цю очистку, про яку тут 

згадувалося приблизно у 2016-2017 роках. Воно почалося глибоко 

всередині, у своїх бункерах, а потім спустилося крізь ієрархію, поки не 

досягло порогів Землі, де перебували втілені люди, які на той момент були 

безтілесними і які отримували задоволення від зла та годували людство 

своїми ідеями та теоріями зла . І так їх теж вимітали з порогів. Це було з 

2019-2020 років, коли дійсно почалося очищення в представниках Тіней, які 

втілені.  Вони поступово втрачали силу, тому що була зруйнована магнітна 

сітка. Вони більше не мають зв’язку зі світами свого походження, тому 

портали були закриті, а портали Світла, піраміди, лінії Лея та вихори Богині 

почали активуватися, оскільки вони вже існували тут. 

 

 

Рис 2.- Піраміди Єгипту 

Піраміди були стародавніми енергетичними порталами, які з’єднували 

енергію Землі безпосередньо з енергіями зірок і частотами вищих вимірів. 
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Ці піраміди з’єднували лінії Лея, про які я також говорив раніше.  Лей-лінії - 

це вихори, які розташовані в лініях, як річки, які охоплюють всю планету та 

з'єднують піраміди, які є порталами.  Отже, ці вихори також служать 

порталами або міні-порталами. І тому темні всіляко намагалися закрити ці 

вири. Багато з них є вихорами Богині: Бог-Отець-Бог-Мати-Бог-Син. Це 

дуже важливо, тому на цій планеті так багато проблем між чоловічим і 

жіночим началом. 

 

 

Рис. 3. Лінії Лей 

Чому Богиня-Мати давно була придушена темними. Енергія Богині, жіноче 

начало було пригнічене. У нас є інформація, що сам Ватикан, який був 

створений задовго до пришестя Христа, був створений тими, хто керував у 

той час на Землі. Ось чому королі обирали пап, а папи обирали королів. Це 

було справжнє свято, і Ватикан створив свою католицьку релігію та 

розмістив такі пам’ятники, як собори, у кожному вирі Богині, і таким чином 

вони взяли під контроль.  

Вони контролювали комунікації з галактичними істотами, тому що мали 

ключ до вихорів порталів. Коротше кажучи, робота була виконана настільки 

добре, що тільки допомога ззовні Землі могла її знищити. І завдяки 

БОЖЕСТВЕННОМУ ПЛАНУ це було досягнуто, і, нарешті, зі зміною 

хронології Землі в 2010 році більше нічого не може перешкодити 

звільненню людства. Це питання часу і воно запечатано, тому що у вищих 

Сферах, у вищих свідомостях це вже закінчено.  Кінець уже відомий. У нас 

більше немає ризику знищення людства на планеті.  

Отже, магнітна сітка тепер контролюється та використовується від імені 

людства СВІТЛОМ, змінюючи нахил осі або переробляючи цей новий 

нахил, який існував раніше. Це також дозволяє прийти Світлу, тому нахил 
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вже відбувається, або зміна нахилу, тому що він був нахилений і тепер він 

повернеться до своєї первісності.  

СВІТЛО, яке є потужнішим, також проникає з більшою силою, і це ще 

більше руйнує сітку. Це звільняє совість. Це засліплює темну совість, яка 

не може витримати СВІТЛА. Тож вони створили бункери, щоб сховатися 

під Землею, бо вірять, що, сховавшись під Землею, вони зможуть вижити, 

коли прийде спалах. Але це неможливо, тому що цей сонячний спалах 

пройде також через весь внутрішній центр Землі. 

Немає жодного місця за межами земної кори чи всередині Землі, яке було 

б захищене від такого падіння СВІТЛА. І це те, що ми бачили зараз, 

нещодавно, коли «Хтось», я не буду згадувати тут імена, хто офіційно 

опублікував у ЗМІ, що він хотів розробити багатомільйонний план, 

очевидно, щоб залучити ресурси, поставити щит між Землею та Сонцем, 

щоб запобігти надходженню сонячного світла на Землю, стверджуючи, що 

це зменшить температуру Землі.  

Для кожного вчинку завжди є виправдання, але нічого не вийде. Ніщо, 

абсолютно ніщо, не змінить того, що написано, що визначено і навіть те, 

що вже зроблено. Таким чином, багатовимірні портали, які розкидані в 

багатьох місцях на Землі, головним чином всередині пірамід або під 

пірамідами, на тих лей-лініях, де є вихори, 

 а в інших місцях, головним чином в океанах і в океанах, у нас є китоподібні, 

які закріплюють енергію Землі через ці Водні Портали. Китоподібні 

безпосередньо пов'язані з порталом Сіріус. 

 

 

Fig 4.- Sirius 



 9 

 

Якби не китоподібні, Земля, ймовірно, не мала б такої частоти, щоб 

завершити свій перехід і Вознесіння. Китоподібні виконали чудову роботу, 

тому вони збираються завершити свою місію. Багато хто вже покидає 

планету Земля, тому що вони також є свідомістю, і це явно пов’язано зі 

зміною магнітної осі, яка є їхнім датчиком, тому вони губляться, втрачають 

втілення та гинуть.  Але це тому, що настав і його кінець.  

Я не знаю, чи будуть у нас китоподібні на Новій Землі. Можливо, є інша 

свідомість, тому що ця тут закінчує або вже закінчила свою роботу. Отже, 

очевидно, це питання часу, коли вони повернуться у свої рідні світи, або 

вони приймуть нову свідомість для Нової Землі, яка все змінить.  

Ці багатовимірні портали тепер спілкуються лише зі світами, 

контрольованими Світлом. Земля вже є частиною Галактичної Федерації 

Світів, тому що вона була звільнена з рук тих, хто не має світла, і тепер є 

приплив істот усіх типів і всіх рас, які приходять сюди в цьому КІНЦІ ЦИКЛУ, 

щоб внесіть щось, будь то технологія, магнітна допомога чи просто бустер 

для завершення очищення. 

 

Рис.5.- Галактична Федерація 

Вони всі тут, без жодних обмежень. Деякі контактні дані відсутні. Перш ніж 

зв'язатися, ми отримаємо новини про їх існування. Ми повинні розуміти, що 

вони завжди були тут протягом тривалого часу, навіть коли їм заважали 

прийти, вони були там за межами атмосфери Землі в очікуванні нагоди. 

Тому ми ніколи не залишалися тут покинутими. БОЖЕСТВЕНИЙ ПЛАН 
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ніколи не забував нас. Ми пережили лише важкий час, час, коли тіні 

захопили Землю як свою власну та ув’язнили людство, щоб поневолити 

його.  

Той час рабства, боргів і праці, тому що це те, що несвітлі прийшли робити 

сюди з нами, ці часи добігають кінця. Це кінець лінії, тому нові системи, які 

з’являться, змінять усе, що ми знаємо: релігійні, фінансові, державні, 

енергетичні, охорона здоров’я, транспорт, наукові системи... що б це не 

було. Все зміниться.  

Оскільки вони взяли під контроль системи, будь-яка людина, яка мала 

геніальну ідею або відкрила нову технологію, якщо вона не була схвалена 

системою, нікуди не ділася. Так сталося з Tesla. Це те, що сталося з 

вченим-медиком на ім’я Вільгельм Рейдж, який розробив Organic Box, 

прототип медичного ліжка, і з такою кількістю першовідкривачів, з такою 

кількістю технологій, безкоштовною енергією, телепортацією. Усе, що не 

приносить користі, було придушено, тому що воно повинно було 

підпорядковуватися системі, і нещодавно ми бачили, що будь-яка людина, 

будь то в релігії, політиці, науці, охороні здоров’я, освітній сфері, будь-яка 

людина, яка думає про благо людства, але насправді про добро не в 

оповіді переслідують. Оскільки? Тому що система протистоїть Матриці, і ця 

Матриця дійсно має бути повністю розчинена, і вона вже розчиняється.  

Незабаром ми побачимо правду, одкровення, Апокаліпсис. 

Ми живемо в часи Апокаліпсису. Ми вже всередині нього. Незабаром це 

закінчиться, і китоподібні виконають свою місію. Не буде несподіванкою, 

якщо вони зникнуть, адже ми побачимо, скільки рас, видів тварин і рослин 

зникнуть і з’являться інші. зараз у цей перехідний час.  У межах нових 

енергій Землі ми бачимо, що в океанах, окрім китоподібних, є ще один 

великий потенціал, який ще не розкритий або не вивчений, або, можливо, 

його вивчено, але нічого не показано, тобто що це відомо як планктон.  

Планктон є найважливішою енергією у воді, і досі ні для чого не 

використовувався. Кажуть, є деякі породи або види риб, які харчуються 

проростками. Я не знаю, у мене немає такої інформації, у мене немає 

нічого наукового тут і при мені, я маю лише те, що передається мені через 

вищі свідомості, що іноді я навіть не знаю, що таке сидяча є.  
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Вони кажуть мені, що вони живі організми, які плавають у воді. Вони 

можуть бути фотосинтезуючими істотами або люмінесцентними істотами, 

як маленькі тварини. Отже, якщо ви дослідите, ви знайдете щось про 

біолюмінесценцію, це правда, якщо деякі речі існують, насправді все, що 

існує, десь написано, чому ви не можете стерти все, що написано, навіть 

якщо це правда. Дуже багато людей бачать вогні над водами, у 

водоспадах, а також у лісах, іноді ті барвисті вогні, які бачать, є плактоном, 

особливо над водами. Але, як ми знаємо, рослини мають багато води. 

Незважаючи на все це, є певні ознаки того, що зараз, в останній момент 

переходу, ми дізнаємося, чим насправді є ці планктони і для чого вони 

потрібні. Вони будуть дуже важливі.  Ми все ще не маємо додаткової 

інформації, тому ми очікуємо, але я б сказав, що ознаки говорять нам, що 

це фундаментальне джерело енергії, яке ми збираємося використовувати 

в цьому останньому перехідному періоді принаймні протягом наступних 20 

або 30 років до справжнього кінця планетарного переходу в 2030 році. 

Отже, з новими технологіями, новими джерелами енергії та новими 

способами життя на цій планеті ми також матимемо щось пов’язане з 

планктонами, цією фантастичною енергією, яка завжди була поруч, чекала 

свого моменту, як ми всі чекаємо наша остання місія. Тварини мають свою 

останню місію. Рослини мають свою останню місію. Планета має свою 

останню місію. Елементалі мають свою останню місію. Ми, люди, кожен 

має свою місію як окремо, так і як колектив, а також є місії наших 

галактичних братів, і все це є частиною ОСНОВНОГО ПЛАНУ, який є 

ІДЕАЛЬНИМ ПЛАНОМ.  

ЩО РОБИТИ, КОЛИ НАСТУПИТЬ ПОДІЯ? Тому, також відповідаючи на 

початкове запитання, я б сказав насамперед: - не бійтеся. По-друге, ви 

будете знати, що робити. Ви отримаєте натхнення, а якщо не знаєте, що 

робити, розслабтеся та бадьоріть, бадьоріть. Святкуйте та влаштуйте 

вечірку, адже коли ми почуємо звуки ПОДІЇ, вечірка вже почнеться. Це 

буде момент святкування, а не страху чи страху. Будуть страх і страх, так, 

але ті, які вібрують у страху та щільних енергіях.  

Ви не відчуєте нічого негативного, навпаки, все буде позитивним, 

прекрасним, фантастичним, і тому я залишаю вас зі своїми обіймами 

Світла для кожного з вас. 
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Пам’ятайте, що П’ятий Вимір – це вібраційний стан і що вибір вібрувати на 

НОВІЙ ЗЕМЛІ є особистим і включає в себе внутрішнє пробудження, процес 

підвищення власної частоти вібрації. Це подорож самопізнання та зв’язку з 

Божественним у кожному з нас, перехід до стану Любові, Гармонії та Єдності. 

Бажаємо вам благословення у вашому житті.- 

Дякую, дякую, дякую 


